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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Сапун Владислав

 ВИКЛАДАЧ, 100 000 ГРН.
 3 жовтня 2021    Місто: Київ

Вік: 49 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Наука, освіта, переклади

 Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

викладач
ДНЗ"Глухівське вище професійне училище" (освіта), Глухів
09.2011 − По теперішній час (14 років 7 місяців)

Обов'язки:

Працює головою методичного об’єднання професій сфери послуг, беру активну участь у його роботі, передає свій
педагогічний досвід молодим викладачам та майстрам виробничого навчання, висту ​пає з доповідями, проводить
семінари, спільні засідання методичних об’єднань, відкриті уроки та позакласні заходи.

   Для підвищення мотивації набуття учнями знань, стимулювання їх пізнавальної активності створюю власні
методичні розробки, які використовуються на уроках: методичний посібник «Збірник лабораторно-практичних робіт з
предмету «Устаткування підприємств харчування» професія «Кухар» ІІІ розряду»; методичний посібник «Збірник
лабораторно-практичних робіт з предмету «Устаткування підприємств харчування» професія «Кухар» ІV таV
розряду»; Навчально-методичний посібник «Застосування механічного та теплового обладнання у кондитерських
цехах підприємств харчування»; Навчально-методичний посібник « Цикл уроків з теми «Машини та механізми для
обробки м'яса та риби» з предмету «Устаткування підприємств харчування» професія «Кухар» ІІІ розряду»;
Методичний посібник «Технологічна компетентність викладача спеціальних дисциплін за професіями «Кухар» та
«Кондитер»

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Глухівський державний педагогічний інститут ім. С. М. Сергєєва-Ценського (Глухів)
Спеціальність: «Трудове та професійне навчання»;
повна вища, 09.1994 − 06.1999 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 семінарі-тренінгу «Менеджмент української освіти: виклики сьогодення» - 6 годин (сертифікат від 28.02.2019 року):

онлайн конференції «Мотивація в освіті: інструменти, прийоми та принципи» - 10 годин (свідоцтво №24-392445 від
18.01.2020 року): сертифікат за участь ІІІ Всеукраїнському науковому – методичному семінарі -10 годин «Підготовка
майстра виробничого навчання, викладача професійного навчання до впровадження в освітній процес інноваційних
технологій»; Вебінар - 2 години «Використання сервісу Zoom для проведення дистанційних занять»; online-майстер-
клас - 2 години «Хмара слів» - інструмент для розвитку критичного мислення».

Знання мов
Англійська - Середній
Додатково: Так можу спілкуватися без словника
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Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Знання комп'ютера достатня для викладача Програми: Wordwall ,Форми
Google,Mentimeter, LearningApps, Jamboard,WiseMapping, Crello.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Музика: ROCK(захід, український, російський(ДДТ, Віктор Цой, Арія, Чіж,
).Enigma and R.Mailes. Улюбленi фiльми:" Відважне серце "," Патріот " Улюбленi книги:Біблія. Т.Г. Шевченко, ,
Кобзарь, , .Булгаков М.А, , Мастер и Маргарита Любима цитати "Per aspera ad astra !"
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Працювати в місці Києві .Викладати предмети які я знаю
досконально та навчати учнів та отримати від цього позитивний результат для себе і державі Україна.
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